A686A—2, A6865—2, A686A1—2, A68651—2
A686 (A1-2, b1-2)

Tpan3ucTopbl apCeHK-
Rorannnesbie naasapHble
nonesbie C 3aTBOPOM B
supe Hapbepa LHortku u
KaHanoM n-TUNa reHepa-
TopHble. [pegHa3sHaveHDbl
AN NPUMEHEHWS B YCUIK-
TeNnaX MOWHOCTH, aBTOre-
HepaTtopax, npeobpasosa-
TeNAX 4YacrorTbl B AUana3’o-
He yactotr go 12 My s co-
craBe rMOpHAHBIX CxeMm.
BeckopnycHble Ha KpH-
cTrannopepxarene ¢ no-
NOCKOBbIMU BbiBOAAMU. Y
Tpan3ucropos A686A1—2,
A686B1—2 orcyrcreyer
kpblwka. Ha tpanaucrop

HAHOCHTCA yCcnosHas Mapkuposka: A686A—2, A686A1—2 — pse
TOMKMU KpacHoro isera, A686b—2, A686B1—2 — ase Touku HBenoro
usera. Tun npubopa ykasbiBaeTcs B ITHKeETKe.

Macca TpaH3aucTopa ¢ kpbiwkon He bonee 0,2 r, 6e3 KpbiwKH

we HBonee 0,15 r.

Uarotosutenb — 3asopn «llynbcaps, r. Mockea.

A686 (A-2. b-2)

JnexTpHuUecKHe nNapamerpbi

BoixogHaa MowHoctb Ha F= 12 Ty

npH U, = 8 B, He MeHee:
A686A—2, A686A1-2, A, = 0,25 Br........... 0,5 Br
A686b6—2, A686B1-2, Py, = 0,5 Br............. 1 Br



Ko3athULUMEHT YCHNEHHUA NO MOWHOCTH
Ha F= 12 Ty npu U, = 8 B, He menee:
Ab686A—2, A686A1-2, A, = 0,25 Br........... 3 ab
A686b6—2, A686D1-2, Py, = 0,5 Br............. 3 ab
KoachhuynerT ycHnenms nO MOWHOCTH B NHHEH-
HOM oBnacTH aMNNAUTYAHOR XapaKTePUCTUKU Ha
f=12 Ty npu U, = 8 B, Py = 20 mBT, He Mme-
Hee:
ABB6A—2, ABBEAT—2 ......cercernrrerrreccneenenes 3 ab
ABB6D—2, ABBED1—2........ceeererrrcrrcereceeen 4 nb
KpyTuaHa xapakrepuctuku npu U, = 3 B,
.= 0,4 A, He meHee:

ABBBA—2, ABBBAT~2.....cccevriveiiirrrrrenirnnne 50 mA/B

ABB6B—2, ABBEBT1—2......ccoveeeeirrrirrriiieeneeens 80 mA /B
Tok yreuku 3arBopa npu L, = —3,5 B, He 6onee:

T= 4251 =60 °C..eeereeerererenrrrreeeeerenees 0,1 MA

T= 4125 °C aeeeeecerrereeneereererensene s e 0,25 MA

lNpepenpHbie IXKCNAYATALLHOHHDIE flaHHDbIE

NocrosHHOe HanpseHHe NUTAHHA CTOKA'
MPH Ty = =60...470 °C eeorreereeeeremesererseseessssenns 8 B

-_-_-_—-——-_

"Npu T, ot +70 a0 125 °C U, nr paxc € 6 B.

MocToAHHOE HANPAXKEHNUE IATBOPA cererrerrecserosencnns 3,58

MoTeHUHan CTaTHYECKOTO 3NEKTPHUECTBA ............ 30 B

NocrosaHHas pacceMBaemMas MOWHOCTD'

npu Ty = —60...425 C ..corrcrrriccreeniterccnenennen. 2,5 Br

CpegHas pacceMBaeMas MOWHOCTb B AHHAMHye-

ckoM pexxume’ npu T, = —60...+25 °C................ 2,5 Br

TemMnepatypa OKPYXXAIOLUEN CPEADI ..c.cuvveeerarenaanes -60...7; =
=+4+125 °C

'NMpu T, or +25 po +125 °C makcuManbHO QONYCTHMbie pacceMBaeMble MOLL-
HOCTH CHUXAOTCA Nuxenro ao 0,5 Br

Npyu NpUMEHEHHHW W UCNbITAHMK TPAH3IUCTOPOB HeobxoanMo
UCKNIONKUTb BO3MOXHOCTb KacaHWs BblBOJa 3aTBOPa Hela3leMieH-
HbIM WHCTPYMEHTOM.

MuHMManbHoe paccTofHMe OT KpUCTannoaepXxarens A0 Mecra
naMku sbiBogia 2 MM, TeMneparypa naMku He Bbiwe +260 °C B
TeueHue He Bonee 3 c. Jlonyckaercs naikKa BbIBOAOB Ha pPacCTOA-
HUM 1 MM OT KpucTannofepXarena npu Temieparype NawkKu He
sbise +150 °C, spema naiiku He bonee 3 c. JlonyckaeTcs opHO-
KpaTHbii M3rud BbiBOAOS.

Mpu 3kcCnayatauHKW TPAH3IUCTOPOB B YCHAWTENbBHbBIX CXeMax
cnheflyer yYwTbiBaTb BO3MOXHQCTb MX CaMOBO36YXKAEHHS, KaK Bbi-
COKOYACTOTHbIX 3N1€MEeHTOB, H NPUHHMATb MePbl K UX YCTPaHeHKU!O.



